

События, описанные в ней, переносят читателя в начало 20-го века, когда только зарождалась страна Советов. И слог ней, как в детских книгах того времени – простой и незамысловатый.

В главе «На путях-дорогах фронтовых» идет рассказ о военных испытаниях, выпавших на долю целого поколения советских людей. И слог суровый как сводки с фронтов.

В главах, посвященных жизни Михаила Алексеевича в мирное послевоенное время: «Тепло и свет соловьиного края» «Он был настоящим человеком», «Патриотизм в нем был не риторический, а настоящий, глубинный» собраны очерки, репортажи, интервью, воспоминания о нем людей живущих в разных уголках России и за ее пределами от школьников до военачальников.

Губернатор Курской области Роман Владимирович Старовойт в обращении к читателю отмечает: «Мы должны сберечь в своем сердце правду о войне, которой он с нами делился. Не сосчитать встреч и праздничных мероприятий, в которых Михаил Алексеевич принимал самое активное участие, выступал в разных аудиториях – перед школьниками, студентами, призывниками, военнослужащими, представителями силовых структур.

Он был невероятно мудрым, добрым и энергичным человеком, живым примером мужества и стойкости для новых поколений...

И эта книга рассказывает о жизни настоящего Героя».